U hebt een afspraak voor een echografisch onderzoek binnen onze praktijk. Dokter Verstegen zal dit onderzoek bij u uitvoeren. 

Het onderzoek zal ongeveer 15 – 30 minuten duren. Wij vragen u rekening te houden met de kleding zodat de buik makkelijk kan worden ontbloot. Voor de klachten waarvoor u bent verwezen zijn twee uitvoeringen mogelijk. Namelijk een uitwendige echo of een inwendige echo.
 
Uitwendige echo: echo onderbuik
 
Voor dit onderzoek moet u zich gedeeltelijk uitkleden. Tijdens het onderzoek ligt u op een onderzoeksbank. U dient nuchter te zijn voor dit onderzoek. Dat betekent dat u vier uur voor uw afspraak/het onderzoek niet meer mag eten/drinken, roken en kauwgum kauwen. Twee uur voor het onderzoek drinkt u 3 tot 4 glazen water zodat uw blaas tijdens het onderzoek goed gevuld is. Na het drinken mag u niet meer plassen.
 
Uitwendige echo: echo bovenbuik:
 
Voor dit onderzoek moet u zich gedeeltelijk uitkleden. Tijdens het onderzoek ligt u op de onderzoeksbank. U dient nuchter te zijn voor dit onderzoek. Dat betekent dat u vier uur voor uw afspraak/het onderzoek niet meer mag eten/drinken, roken en kauwgum kauwen.
 
Inwendige echo: echo vaginaal.
 
Bij een inwendige echo ligt u op een onderzoeksbank nadat u de kleding van uw onderlichaam heeft uitgedaan. Om de dunne transducer (=instrument waarmee het echoscopische onderzoek wordt verricht) wordt een condoom gedaan. Daarop wordt gel aangebracht om het inbrengen in de schede gemakkelijker te maken. Voor dit onderzoek is geen specifieke voorbereiding nodig.
 
Uitslag:
De uitslag van de echo en het verdere beleid wordt met de eigen huisarts besproken.



